ERRATA

- Page 20, 2.1.2 Depression / Definition of depression, first chapter:
 "According to the WHO (2020)" should be: "According to the WHO (2020a)"
- Page 21, 2.1.2 Depression / Prevalence of depression, second chapter:
 "(World Health Organization, 2020)" should be: "(World Health Organization, 2020a)"
- Page 22, 2.1.3 Physical activity in depression, last chapter:
 "(Table" should be: "(Table 1)"